

## Vízparti területek rendszerbe foglalása / lehetőségek



**pihenőhely a Lajta lakókert illetve a lejjebb lévő zöldfelületek, városi vízi útvonal mentén**  
 a Lajta lakókert új lakópark a városban, melynek a Malom-ági Lajta mentén meghagyott összefüggő zöldfelületei a városi vizitúrázó kedvelt állomásai lehetnek. Ezekről lejjebb a városban is találunk sok olyan pontot, ahol ha csak percekre is, de sívesen megállna az ember nézelődni egy Lajta-kör levezetésének keretén belül



**átemelőhely a Lajta zsilipnél**  
 a Bruck an der Leitha - Mosonmagyaróvár útvonal itt lép be a városba, itt ágazik le a Malom-ági Lajta. Helyszíni tájékoztatás, stég, sója, ki- és beemelőhelyek szükségesekek



**a Vár és a Malom - történelmi városközpont**  
 a Lajta-kör központja, a turisztikailag leglátogatottabb környék közvetlen közelében stratégiai pont, ahonnan könnyen elérhető a belváros, a szolgáltatások, látnivalók, keresztezi az EUROVELO 6 kerékpárút. A Malom alatti áthajózás különleges élményt nyújt majd. Stégek és ki-beszállóhelyek létesülnek



**pihenő- és kikötési lehetőségek a Malom-ági Lajtán**  
 városban belüli kisebb kikötő stégek létrehozása, melyek megállási pontokat biztosítanak a Lajta-kör levezése során



**a mosoni szabadstrand**  
 nagyméretű, rendezett part, játszótérrel, padokkal, a mosoniak kedvelt vízparti pihenőhelye illetve a Duna útvonal második központi helye a városban. Egy kocsmával rendelkezik, illetve a területhez délről egy színpaddal rendelkező nagy összefüggő füves felület tartozik, ahol a mosoniak számára nagyobb koncerteket, majálisokat szoltak tartani. Kikötési lehetőségek nincsenek, létrehozásuk ajánlott



**a Witmann-park és a Vár-tó**  
 a Lajta-kör másik, kisebb központi eleme, a Várkerületet a fő Lajta ág felől közelítjük. A Vár-tó kedvelt csónakázótó, pihenőpark, borfesztiválok, zenei eseményeknek is helyszínt biztosít, míg a park a város nagy egybefüggő parkja foci pályával, koncertek, majális, illetve bármilyen kikapcsolódás helyszíne. Kikötési lehetőségekre van szükség



**az óvári Itató szabadstrand /tervezési területem/**  
 az Itató a Mosoni-Duna vizitúra útvonalának első magyaróvári megállója, a Duna útvonal egyik városi központja, szabadstrand illetve a helyi evezősklubok is itt találhatóak. A Voluta vízfesztivál, a Móvár Evezőskupa, koncertek színhelye. Kedvelt strand, játszótér, ezen terület fejlesztését választottam diplomamémámul



**a Lajta - Mosoni-Duna torkolat / Kiserdő**  
 az erdő a '70-es években kialakított városközpontozatba kapcsolódik, tulajdonképpen átvágja az Itatóra vezető, városrészeket összekötő út. Sokan sportolnak az erdőben, illetve a két folyó torkolata stratégiai hely lehetne később a Duna - Lajta viziturizmus szempontjából /pl. kemping számára ideális helyszín/



**Rudolf-liget pihenőpark**  
 szabadidőpark, futóhely, a mosoniak számára kikapcsolódásra tökéletes. Jelenleg egy motel működik itt, kikötési hlehetőségre van szükség ahhoz, hogy a városi vízi utakba beintegrálható legyen



**gabonarakparti pihenőpark és gördeszkapálya**  
 nagyméretű vízparti parkosított terület a város szélén, az 1-es főút mellett. Kevésbé használják, főleg a környékbeliek illetve a gördeszkások. A benne rejlő lehetőségek viszont sokkal nagyobbak, ideális helyszíne lehet olyan eseményeknek, melyek nagy hangszennyezésük miatt a városból kiszorulnak. Kikötési lehetőség kialakítása esetén bekapcsolható a városi evezőtúra útvonalba



### A városi vízparti területek rendszerbe foglalása

A folyók által biztosított lehetőségek kihasználása a város szempontjából minden tekintetben /turisztikai, szolgáltatások, bevétel/ fontos lenne. Előzetes kutatásként összegyűjtöttem a területeket, fejlesztési szempontból összefogtam őket. A Lajta parti fejlesztések megvalósulására várnak, a pályázatban rögzített elképzeléseket én is átvettem.

\* a szürke körökkel jelölt pontok a Lajta-kört és a Lajtán folyó vízi turizmus megállóhelyeit jelölik

\*\* a lilával jelölt pontok a Mosoni-Duna vonalán található turisztikai illetve városi közterületeket jelölik

